
Luis Gordillo. Sin título,1999. Serigrafía en 16 tintas y 
grabado en relieve. Formato: 56 x 76 cm. Papel: Arches. 
Edición: 100 ejemplares numerados y firmados.

precio con iva: Básico: 540,00 € Cuota A: 513,00 €
Cuota B: 486,00 € Cuota C: 432,00 €  N° de pedido: 11759

Los números de los círculos rojos indican los ejemplares disponibles de la obra correspondiente.

Antonio Saura. Danza del sol,1996. Alugrafía en 3 colores. 
Formato: 56 x 76 cm. Papel: Arches. Edición: 125 ejemplares 
numerados y firmados. 

precio con iva: Básico: 1.100,00 € Cuota A: 1.045,00 €
Cuota B: 990,00 € Cuota C: 880,00 €  N° de pedido: 15230

La temporada estival toca a su fin y esperamos que guarden en
la memoria recuerdos gratos de las experiencias que han

vivido. El descanso veraniego sensibiliza nuestros sentidos y nos
hace también más receptivos para el disfrute estético. Por ello
pensamos que se alegrarán de recibir este programa especial a  su
regreso de vacaciones. 

Es una deliciosa despedida del verano, llena de color, creatividad
e inspiración, que les amenizará la espera de la llegada de la revis-
ta de otoño dedicada a artistas clásicos contemporáneos interna-
cionales. La selección está compuesta de atractivos fondos de arte
pertenecientes a diversas épocas de nuestra actividad. Es un varia-
do menú de obra gráfica, fotografías y libros de coleccionista de
las mejores firmas. Con la ventaja añadida del

INCENTIVO ESPECIAL DE VERANO

SUPERDESCUENTOS DEL 50%

Por cada obra que adquieran a su precio de socio podrán elegir
otra a mitad de precio (vea pág. 5 y siguientes). Esta oferta es
válida hasta la aparición de la revista 41.

Oferta especial fin de verano 2005

Querida amiga, querido amigo de Círculo del Arte:
SUPERPREMIO PARA
EL PAGO EN EFECTIVO: 
REGALO DE UNA OBRA
DE ARTE

Los socios que al pagar su compra
abonen en efectivo un importe
mínimo de 500 € podrán elegir
como regalo la litografía Danza
de los veleros de Gust Graas o una
de las serigrafías Waldorf Astoria,
de Eduardo Arroyo acompañada
del catálogo de su obra.  

Eduardo Arroyo. Waldorf Astoria I y Waldorf Astoria II, 1998.
Regalo de una de las dos serigrafías, firmadas por Arroyo, acom-
pañada del libro y su funda. precio básico: 290,00 €.

Gust Graas. Danza de los vele-
ros,1996. Litografía en 3 colores.  
precio básico: 225,00 €

Sólo3 Sólo5
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Eduardo Arroyo

Sócrates,1989
Litografía en 5 colores 
Formato: 52 x 47 cm
Papel: Arches, 65 x 50 cm
Edición: 75 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 1.200,00 €
Cuota A: 1.140,00 €
Cuota B: 1.080,00 €
Cuota C: 960,00 €
N° de pedido: 19653

Albert Ràfols-Casamada

Sin título I (gris),2004
Litografía y xilografía en 2 colores 
Formato: 79 x 59 cm
Papel: Hahnemühle
Edición: 75 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 750,00 €
Cuota A: 712,50 €
Cuota B: 675,00 €
Cuota C: 600,00 €
N° de pedido: 17392

Eduardo Arroyo

Platón,1989
Litografía en 5 colores 
Formato: 52 x 47 cm
Papel: Arches, 65 x 50 cm
Edición: 75 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 1.200,00 €
Cuota A: 1.140,00 €
Cuota B: 1.080,00 €
Cuota C: 960,00 €
N° de pedido: 26

Carlos Saura

Monjas viajeras,2002
Fotografía en blanco y negro 
Formato: 30 x 40 cm
Papel: Gelatina plata baritado 
Edición: 25 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 870,00 €
Cuota A: 826,50 €
Cuota B: 783,00 €
Cuota C: 696,00 €
N° de pedido: 6346

Miguel Condé

Naissance du monde 
(Baltrusaitis-Suite),1984
Aguafuerte en varios colores 
Formato: 37,5 x 27,5 cm
Papel: Moulin du Gué, 48 x 36 cm
Edición: 50 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 395,00 €
Cuota A: 375,25 €
Cuota B: 355,50 €
Cuota C: 316,00 €
N° de pedido: 17822

El estuche: forrado 
en tela Iris con estam -
paciones en lomo y tapa.

La obra gráfica: La casa de Asterión. Aguafuerte en 1 color sobre papel Arches.
Formato: 25 x 17,5 cm. Edición de 100 ejemplares numerados y firmados.

precio con iva del

conjunto: 

Básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €
N° de pedido: 4424

El libro: con 17 ilustraciones de José Hernández
y un homenaje de Carlos Fuentes. Edición de
300 ejem plares numerados. Encuadernación:
tela Brillianta con estampación en el lomo. 
Formato: 27 x 19 cm. 228 páginas. 

El Aleph, de Jorge Luis Borges. 
Ilustrado por José Hernández.

Antonio saura

Mujer con sombrero VII,1990
Aguafuerte y chine collée 
Formato: 31 x 22 cm
Papel: Zerkall, 49,5 x 38 cm
Edición: 50 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 1.100,00 €
Cuota A: 1.o45,00 €
Cuota B: 990,00 €
Cuota C: 880,00 €
N° de pedido: 18333

Valerio Adami

Catullo. Voyage en Italie, 1980
Serigrafía en 7 colores 
Formato: 72,5 x 54 cm
Papel: Arches, 83 x 62 cm
Edición: 60 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 470,00 €
Cuota A: 446,50 €
Cuota B: 423,00 €
Cuota C: 376,00 €
N° de pedido: 10090

Günter Grass

Mis gafas en tiempo de 
cerezas,1989
Litografía en 12 colores 
Formato: 64 x 44 cm
Papel: Arches
Edición: 150 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 450,00 €
Cuota A: 427,50 €
Cuota B: 405,00 €
Cuota C: 360,00 €
N° de pedido: 7880

Sólo3Sólo4 Sólo7
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Chema Alvargonzález

Zona de tránsito II,2000
Fotografía C-print R3 color
Formato: 75 x 50 cm
Edición: 15 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 700,00 €
Cuota A: 665,00 €
Cuota B: 630,00 €
Cuota C: 560,00 €
N° de pedido: 7872

Chema Alvargonzález

Zona de tránsito I,2000
Fotografía C-print R3 color
Formato: 75 x 50 cm
Edición: 15 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 700,00 €
Cuota A: 665,00 €
Cuota B: 630,00 €
Cuota C: 560,00 €
N° de pedido: 7864

Karl Jirikovsky

Granadas,1991
Litografía en 7 colores 
Formato: 49,5 x 65 cm
Papel: Zerkall-Bütten
Edición: 75 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €
N° de pedido: 4010

Peter halley

Contamination I,2002
Litografía y serigrafía 
Formato: 70 x 71 cm
Papel: Zerkall, 80 x 81 cm
Edición: 100 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 1.450,00 €
Cuota A: 1.377,50 €
Cuota B: 1.305,00 €
Cuota C: 1.160,00 €
N° de pedido: 16246

Regina Giménez

Barco,2001
Xilografía y litografía
en 5 colores 
Formato: 55,5 x 71 cm
Papel: Vélin Arches,
75,5 x 93,5 cm
Edición: 90 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 320,00 €
Cuota A: 304,00 €
Cuota B: 288,00 €
Cuota C: 256,00 €
N° de pedido: 15966

Gerard Espí

D,2001
Aguafuerte en varios colores 
Formato: 34,5 x 46 cm
Papel: Vélin d’Arches, 
60 x 60,5 cm
Edición: 50 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 210,00 €
Cuota A: 199,50 €
Cuota B: 189,00 €
Cuota C: 168,00 €
N° de pedido: 16014

La obra gráfica: En el País de Oz, 2000. 
Litografía en 3 colores. Formato: 23,5 x 16 cm.
Papel: Super Alfa. Edición: 300 ejemplares 
numerados y firmados.

El libro: Con 28 
ilustraciones a 
página entera y 162
viñetas de Javier
Pagola. Epílogo 
de Ray Bradbury.
Encuader nación:
tela Iris con estampa-
ciones en tapa 
y lomo. Formato:
16 x 24 cm. 
224 páginas. 
Edición especial 
de 300 ejemplares
numerados.

El Mago de Oz, de L. Frank Baum. 
Edición de colecci0nista ilustrada por Javier Pagola.

precio con iva del

conjunto: 

Básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €
N° de pedido: 7187

El estuche: Forrado
en tela Iris con un
cromo en la tapa. 

Sólo3
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Javier Pagola

Bruja IX,2001
Aguafuerte en varios colores 
Formato: 25,5 x 20,5 cm
Papel: Japón Okawara
Edición: 20 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €
N° de pedido: 12765

Arnau Alemany

La gran roca de Filadelfia, 1999
Litografía en 9 colores 
Formato: 58 x 81 cm
Papel: Arches
Edición: 275 ejemplares 
numerados y firmados

N° de pedido: 5728

precio con iva: 

Básico: 446,00 €
Cuota A: 423,70 €
Cuota B: 401,40 €
Cuota C: 356,80 €

Tadashi Asoma

Promise, 1997
Serigrafía en 7 colores 
Formato: 24 x 30 cm
Papel: Zerkall-Bütten, 
37 x 40,5 cm
Edición: 175 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 450,00 €
Cuota A: 427,50 €
Cuota B: 405,00 €
Cuota C: 360,00 €
N° de pedido: 10439

Ramón Moscardó

Nocturno del Born,2004
Litografía en 7 colores 
Formato: 56 x 74 cm
Papel: Vélin Arches
Edición: 99 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 240,00 €
Cuota A: 228,00 €
Cuota B: 216,00 €
Cuota C: 192,00 €
N° de pedido: 17970

La obra gráfica: La Oruga . 
Aguafuerte en 5 colores. Formato:
16,5 x 11 cm. Papel: Zerkall, 
23 x 15 cm. Edición: 300 ejemplares
numerados y firmados.

precio con iva del 

conjunto: 

Básico: 150,00 €
Cuota A: 142,50 €
Cuota B: 135,00 €
Cuota C: 120,00 €
N° de pedido: 182

El libro: Traducción de Ramón 
Buckley, epílogo de Ana Maria Moix.
Ilustrado con 12 grabados de 
Gerhard Hofmann. Edición especial
de 300 ejem plares numerados.
Encuader nación: tela Cinta con
estampaciones en el lomo. Formato:
16,5 x 24,5 cm. 152 páginas. 
El estuche: Forrado en tela Cinta. 

Alicia en el País de las Maravillas,
de Lewis Carrol. Edición de colecci0nista 
ilustrada por Gerhard Hofmann.

Gonzalo Goytisolo

La llegada de la luz,2002
Litografía en 7 colores 
Formato: 68,5 x 50 cm
Papel: Rives, 76 x 56 cm
Edición: 90 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €
N° de pedido: 10801

Bram van Velde

MP 260,1977
Litografía en 6 colores 
Formato: 31,5 x 26 cm
Papel: Arches
Edición: 125 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 530,00 €
Cuota A: 503,50 €
Cuota B: 477,00 €
Cuota C: 424,00 €
N° de pedido: 12898

Valerio Adami

Achille,1981
Litografía en 6 colores 
Formato: 154,5 x 53,5 cm
Papel: Stonehenge
Edición: 125 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 600,00 €
Cuota A: 570,00 €
Cuota B: 540,00 €
Cuota C: 480,00 €
N° de pedido: 10140
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Los socios que adquieran obras del fondo histórico del club (páginas 1 a 4 y 10 a 12) 
tienen derecho a adquirir por cada obra que pidan otra obra de esta selección especial 
a mitad de precio.

Oferta válida hasta la aparición de la revista de otoño. Como las existencias son limitadas y pueden haberse agotado al lle-
garnos su pedido, recomendamos anotar un pedido de sustitución. El importe de las compras de esta oferta debe abonarse
íntegramente con saldo o en efectivo. No puede liquidarse con futuras cuotas mensuales.

OBRAS CON SUPERDESCUENTOS DEL 50%

Precio club: 350,00 €

PRECIO ESPECIAL: 175,00 €
N° de pedido: 15610 (Revista 33)

Doris Downes

Summer Garden, 2003
Litografía en 11 colores 
Formato papel: 76 x 57 cm

Precio club: 460,00 €

PRECIO ESPECIAL: 230,00 €
N° de pedido: 10728 (Revista 27)

Unai San martín

Miwok Trail, 2001
Heliograbado y collage 
Formato papel: 73 x 56,5 cm

Precio club: 460,00 €

PRECIO ESPECIAL: 230,00 €
N° de pedido: 9290 (Revista 25)

José Omar

Ciudad y fruta, 2001
Colagrafía en 9 colores 
Formato papel: 76 x 56 cm

Precio club: 450,00 €

PRECIO ESPECIAL: 225,00 €
N° de pedido: 117 (Revista 0)

Jorge Castillo

Españoles en América, 1972
Aguafuerte en 4 colores 
Formato papel: 56 x 76 cm

Precio club: 240,00 €

PRECIO ESPECIAL: 120,00 €
N° de pedido: 3533 (Revista 12)

R.D. Adela

Personatges  i cels a Barcelona I, 1991
Aguafuerte en 4 colores 
Formato papel: 77 x 57 cm

Precio club: 300,00 €

PRECIO ESPECIAL: 150,00 €
N° de pedido: 1537 (Revista 6)

Albert Gonzalo

Harem, 1991
Litografía en 5 colores 
Formato papel: 90 x 73 cm

¡Atención: sólo 3 ejemplares! ¡Atención: sólo 4 ejemplares!

¡Atención: sólo 3 ejemplares!
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Precio club: 420,00 €

PRECIO ESPECIAL: 210,00 €
N° de pedido: 3327 (Revista 12)

Alfonso Albacete

Narciso II, 1989
Aguafuerte en 4 colores 
Formato papel: 80 x 85 cm

Precio club: 200,00 €

PRECIO ESPECIAL: 100,00 €
N° de pedido: 3392 (Revista 12)

Joaquim Falcó

Tampón, 1989
Litografía en 6 colores 
Formato papel: 76 x 56 cm

Precio club: 200,00 €

PRECIO ESPECIAL: 100,00 €
N° de pedido: 4200 (Revista 14)

Lluís Ivern

Navegants, 1998
Carborundo y colagrafía en 
2 colores 
Formato papel: 76 x 56 cm

Precio club: 300,00 €

PRECIO ESPECIAL: 150,00 €
N° de pedido: 3509 (Revista 12)

Esteve Casanovas

A night at Tunis, 1998
Aguafuerte en 2 colores y 
carborundo 
Formato papel: 56 x 76 cm

Precio club: 300,00 €

PRECIO ESPECIAL: 150,00 €
N° de pedido: 3103 (Revista 11)

Adolfo Estrada

Bladimir, 1998
Xilografía en 3 colores 
Formato papel: 70 x 49 cm

Precio club: 450,00 €

PRECIO ESPECIAL: 225,00 €
N° de pedido: 9647 (Revista 25)

Choco

La sidra, 2001
Colagrafía en 3 colores 
Formato papel: 75,5 x 56 cm

Precio club: 225,00 €

PRECIO ESPECIAL: 112,50 €
N° de pedido: 10769 (Revista 27)

Josep Fossas

La casa Batlló, 2002
Litografía en 10 colores 
Formato papel: 53 x 38 cm

Precio club: 300,00 €

PRECIO ESPECIAL: 150,00 €
N° de pedido: 1545 (Revista 6)

Albert Gonzalo

Paraíso de tus lágrimas, 1991
Litografía en 6 colores 
Formato papel: 90 x 63 cm

Precio club: 220,00 €

PRECIO ESPECIAL: 110,00 €
N° de pedido: 10306 (Revista 26)

Alfred Pohl

Mito XVI / PAN, 2001
Xilografía en 5 colores 
Formato papel: 65 x 44,5 cm

Precio club: 450,00 €

PRECIO ESPECIAL: 225,00 €
N° de pedido: 5603 (Revista 18)

Montserrat Gudiol

Cap de dona, 1992
Aguafuerte en 2 colores 
Formato papel: 57 x 44 cm

¡Atención: sólo 6 ejemplares! ¡Atención: sólo 6 ejemplares!

¡Atención: sólo 4 ejemplares! ¡Atención: sólo 5 ejemplares!

¡Atención: sólo 5 ejemplares!

¡Atención: sólo 3 ejemplares!

¡Atención: sólo 5 ejemplares!

OBRAS CON SUPERDESCUENTOS DEL 50%              
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Precio club: 240,00 €

PRECIO ESPECIAL: 120,00 €
N° de pedido: 2667 (Revista 10)

Eugenia Agustí

Vianant impossible, 1994
Aguafuerte y aguatinta en 
3 colores 
Formato papel: 49,5 x 68,5 cm

Precio club: 350,00 €

PRECIO ESPECIAL: 175,00 €
N° de pedido: 9266 (Revista 25)

Carlos del Toro

Sueños, 2001
Colagrafía en 4 colores 
Formato papel: 56 x 76 cm

Precio club: 350,00 €

PRECIO ESPECIAL: 175,00 €
N° de pedido: 9639 (Revista 25)

Luis lara

Consciencia, 2001
Calcografía en 5 colores 
Formato papel: 75,5 x 56 cm

Precio club: 460,00 €

PRECIO ESPECIAL: 230,00 €
N° de pedido: 10736 (Revista 27)

Unai San Martín

Stone Trail at Dusk, 2001
Heliograbado 
Formato papel: 73 x 56,5 cm

Precio club: 200,00 €

PRECIO ESPECIAL: 100,00 €
N° de pedido: 463 (Revista 14)

Gerhard Hofmann

Maese Grano-de-Mostaza, 1993
Aguafuerte en 3 colores 
Formato papel: 50 x 40 cm

Precio club: 650,00 €

PRECIO ESPECIAL: 325,00 €
N° de pedido: 7179 (Revista 22)

Jakob Mattner

Cambio, 1997
Fototipia en blanco y negro 
Formato papel: 80 x 60 cm

Precio club: 270,00 €

PRECIO ESPECIAL: 135,00 €
N° de pedido: 3152 (Revista 11)

Alicia Martín

Sin título, 1997
Serigrafía en 6 colores 
Formato papel: 90 x 63 cm

Precio club: 400,00 €

PRECIO ESPECIAL: 200,00 €
N° de pedido: 14050 (Revista 31)

Alejandro Corujeira

La ruta del jardín 3, 2003
Serigrafía en 7 colores 
Formato papel: 76 x 50 cm

Precio club: 215,00 €

PRECIO ESPECIAL: 107,50 €
N° de pedido: 8243 (Revista 24)

carmen Castellví

Sacrifici en verd, 2000
Aguafuerte, aguatinta y collage 
Formato papel: 76 x 56 cm

Precio club: 270,00 €

PRECIO ESPECIAL: 135,00 €
N° de pedido: 10082 (Revista 26)

Raúl Capitani

Residencia terrestre, 2001
Xilografía y carborundo 
Formato papel: 65,5 x 44 cm

¡Atención: sólo 9 ejemplares! ¡Atención: sólo 8 ejemplares!

¡Atención: sólo 4 ejemplares!

¡Atención: sólo 4 ejemplares!

¡Atención: sólo 3 ejemplares!

¡Atención: sólo 5 ejemplares!

¡Atención: sólo 5 ejemplares!

¡Atención: sólo 4 ejemplares!

OBRAS CON SUPERDESCUENTOS DEL 50%
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Precio club: 330,00 €

PRECIO ESPECIAL: 165,00 €
N° de pedido: 2881 (Revista 11)

Especial fin de verano 2005, pág. 8

Precio club: 270,00 €

PRECIO ESPECIAL: 135,00 €
N° de pedido: 4390 (Revista 15)

Ana Juan

Serie «Sombreros», nº 5, 1998
Serigrafía en 10 colores 
Formato papel: 70 x 50 cm

Precio club: 290,00 €

PRECIO ESPECIAL: 145,00 €
N° de pedido: 2683 (Revista 10)

Monir

Dancing in the forest, 1988
Aguafuerte y aguatinta en 4 colores 
Formato papel: 75,5 x 56 cm

Precio club: 230,00 €

PRECIO ESPECIAL: 115,00 €
N° de pedido: 10389 (Revista 26)

José Carrasco

Blau, 2001
Serigrafía en 6 colores 
Formato papel: 65 x 49,5 cm

Precio club: 425,00 €

PRECIO ESPECIAL: 212,50 €
N° de pedido: 5645 (Revista 18)

Assumpció Mateu

Mediterrania, 1997
Litografía en 8 colores 
Formato papel: 90 x 63 cm

Precio club: 845,00 €

PRECIO ESPECIAL: 422,50 €
N° de pedido: 7724 (Revista 23)

Ferrán García Sevilla

Fuga I, 1990
Litografía en 5 colores 
Formato papel: 104,5 x 71 cm

Precio club: 300,00 €

PRECIO ESPECIAL: 150,00 €
N° de pedido: 7765 (Revista 23)

Gerhart Bergmann

Jardín veraniego, 1994
Aguafuerte en 3 colores 
Formato papel: 55,5 x 65 cm

Precio club: 510,00 €

PRECIO ESPECIAL: 255,00 €
N° de pedido: 2907 (Revista 11)

Antoni Llena

Grabado sobre grabado, 1996
Aguafuerte, aguatinta y collage en 5 colores 
Formato papel: 62 x 79 cm

Mario Pasqualotto

Corazón tan blanco (oro), 1997
Aguafuerte y técnicas aditivas en 3 colores 
Formato papel: 40 x 100 cm Precio club: 420,00 €

PRECIO ESPECIAL: 210,00 €
N° de pedido: 3145 (Revista 11)

Manuel Sáez

Raquetas de ping-pong, 1997
Serigrafía en 5 colores 
Formato papel: 63 x 90 cm

¡Atención: sólo 5 ejemplares!

¡Atención: sólo 2 ejemplares!

¡Atención: sólo 2 ejemplares!¡Atención: sólo 4 ejemplares! ¡Atención: sólo 2 ejemplares! ¡Atención: sólo 2 ejemplares!

¡Atención: sólo 2 ejemplares!

¡Atención: sólo 4 ejemplares!

¡Atención: sólo 2 ejemplares!

OBRAS CON SUPERDESCUENTOS DEL 50%              
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Precio club por ejemplar: 300,00 €

PRECIO ESPECIAL: 
150,00 € (Revista 15)

Joan Josep Tharrats

Los signos del zodíaco, 1980
Litografías en varios colores 
Formato papel: 60 x 50 cm

Estrellas que marcan los destinos humanos

Los signos del zodíaco creados por J. J. Tharrats en 1980

Escorpio. N° de pedido: 4572

Sagitario. N° de pedido: 4580

Géminis. N° de pedido: 4523

Virgo. N° de pedido: 4556

Aries. N° de pedido: 4507

Leo. N° de pedido: 4549 Libra. N° de pedido: 4564

Piscis. N° de pedido: 4499

Cáncer. N° de pedido: 4531Tauro. N° de pedido: 4515

Capricornio. N° de pedido: 4598 Acuario. N° de pedido: 4481

¡Atención: sólo 4 ejemplares! ¡Atención: sólo 4 ejemplares! ¡Atención: sólo 2 ejemplares! ¡Atención: sólo 4 ejemplares!

¡Atención: sólo 3 ejemplares! ¡Atención: sólo 3 ejemplares! ¡Atención: sólo 4 ejemplares! ¡Atención: sólo 1 ejemplares!

¡Atención: sólo 4 ejemplares! ¡Atención: sólo 3 ejemplares! ¡Atención: sólo 3 ejemplares! ¡Atención: sólo 2 ejemplares!
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Unai San Martín

Branches (Point Molate),2001
Heliograbado 
Formato: 41 x 32,5 cm
Papel: Hahnemühle, 73 x 56,5 cm
Edición: 35 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 460,00 €
Cuota A: 437,00 €
Cuota B: 414,00 €
Cuota C: 368,00 €
N° de pedido: 10744

Unai San Martín

Tangled Bush,2001
Heliograbado y collage
Formato: 41 x 32,5 cm
Papel: Hahnemühle, 73 x 56,5 cm
Edición: 35 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 460,00 €
Cuota A: 437,00 €
Cuota B: 414,00 €
Cuota C: 368,00 €
N° de pedido: 10710

El estuche:
forrado 
en tela y
estampado
en el plano.

Retrato de Camus: Serigrafía en 6 colores.
Formato: 23 x 15 cm. Papel: Super Alfa 
de Guarro. Edición de 300 ejemplares
numerados y firmados.

precio con iva del conjunto: 

Básico: 300,00 €
Cuota A: 270,00 €

El libro: con 52 ilustraciones en color de Eduardo Úrculo. Edición
de 300 ejem plares numerados. Encuadernación: tela Brillianta con
estampación en la tapa y en el lomo. 

Formato: 24,5 x 16,5 cm. 141 páginas. 

El extranjero, de Albert Camus. 
Ilustrado por Eduardo Úrculo

Cuota B: 285,00 €
Cuota C: 240,00 €
N° de pedido: 7963

Bonifacio

Mem,1978
Litografía en varios colores 
Formato: 63,5 x 44 cm
Papel: Arches, 76 x 52,5 cm
Edición: 90 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 710,00 €
Cuota A: 674,50 €
Cuota B: 639,00 €
Cuota C: 568,00 €
N° de pedido: 12963

Pablo Palazuelo

Temps gris,1980
Litografía en 2 colores 
Formato: 56 x 38 cm
Papel: Arches
Edición: 75 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 600,00 €
Cuota A: 570,00 €
Cuota B: 540,00 €
Cuota C: 480,00 €
N° de pedido: 15917

Denise Zayan

Composición III,1996
Litografía en 10 colores 
Formato: 41,7 x 31 cm
Papel: Arches, 61 x 45 cm
Edición: 100 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 250,00 €
Cuota A: 237,50 €
Cuota B: 225,00 €
Cuota C: 200,00 €
N° de pedido: 4127

Tomás Pariente

Polígono IV,1999
Aguatinta en 3 colores 
Formato: 31 x 49,5 cm
Papel: Creysse, 56,5 x 76 cm
Edición: 15 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €
N° de pedido: 10785

Wolfgang Loesche

Descanso,2003
Litografía en varios colores 
Formato: 50 x 65 cm
Papel: Rives Bütten
Edición: 99 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 440,00 €
Cuota A: 418,00 €
Cuota B: 396,00 €
Cuota C: 352,00 €
N° de pedido: 16774

Sólo3

Sólo3Sólo4

Sólo2
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precio con iva del

conjunto: 

Básico: 480,00 €
Cuota A: 456,00 €
Cuota B: 432,00 €
Cuota C: 384,00 €
N° de pedido: 2162

Edición Medalla 
de Plata de 

«Libros más bellos 
del mundo» 

Leipzig, 1988.

Richard Lindner

Marilyn was here-2,1970
Litografía en 12 colores 
Formato: 18 x 16 cm
Papel: Rives, 42 x 31 cm
Edición: 150 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 500,00 €
Cuota A: 475,00 €
Cuota B: 450,00 €
Cuota C: 400,00 €
N° de pedido: 2360

Daniel Verbis

Sin título,2003
Serigrafía en 2 colores 
Formato: 70 x 100 cm
Papel: Fabriano Rosapina
Edición: 60 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 345,00 €
Cuota A: 327,75 €
Cuota B: 310,50 €
Cuota C: 276,00 €
N° de pedido: 18218

La obra gráfica: Serigrafía monocolor.
Edición de 300 ejemplares numerados
y firmados. Formato: 19 x 30 cm.

El libro: con ilustraciones de Antonio Saura. 
Encuadernación: Tela Brillianta Gris, con estampa ciones 
en seco y negro en tapa y lomo. Formato: 20 x 31 cm. 
Tomo I: 392 páginas más 92 láminas. Tomo II: 
392 páginas más 92 láminas. El estuche: Forrado 
en tela Brillanta con una estampación en negro.

Don Quijote de la Mancha, de Miguel de Cervantes.
Edición de coleccionista ilustrada por Antonio Saura.

Daniel Verbis

Sin título,2003
Serigrafía en 9 colores 
Formato: 73 x 70 cm
Papel: Fabriano Rosapina
Edición: 65 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 520,00 €
Cuota A: 494,00 €
Cuota B: 468,00 €
Cuota C: 416,00 €
N° de pedido: 18200

Eduardo Úrculo

Homenaje a Camus, 2001
Serigrafía en 6 colores 
Formato: 23 x 15 cm
Papel: Super Alfa, 45 x 35 cm
Edición: 40 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 300,00 €
Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 €
Cuota C: 240,00 €
N° de pedido: 9167

Eduardo Arroyo

Europa, 1989
Litografía en 7 colores 
Formato: 76 x 55,5 cm
Papel: Arches
Edición: 130 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 1.200,00 €
Cuota A: 1.140,00 €
Cuota B: 1.080,00 €
Cuota C: 960,00 €
N° de pedido: 16287

Anet Duncan

Enlace rojo, 2002
Serigrafía en 4 colores 
Formato: 54 x 45 cm
Papel: Fabriano
Edición: 50 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 180,00 €
Cuota A: 171,00 €
Cuota B: 162,00 €
Cuota C: 144,00 €
N° de pedido: 10983

Sólo2

Sólo2
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Christine Kremkau

Iris und Calendula,2001
Litografía en 5 colores 
Formato: 56,5 x 42,5 cm
Papel: Zerkall-Bütten, 68 x 52 cm
Edición: 90 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 360,00 €
Cuota A: 342,00 €
Cuota B: 324,00 €
Cuota C: 288,00 €
N° de pedido: 10512

Miguel Ibarz

Paisaje ampurdanés,1985
Litografía en varios colores 
Formato: 54,5 x 40 cm
Papel: Guarro, 66 x 53 cm
Edición: 100 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 290,00 €
Cuota A: 275,50 €
Cuota B: 261,00 €
Cuota C: 232,00 €
N° de pedido: 15818

Nathan Oliveira

Copper Plate Nudes II (1), 2001
Aguatinta y gofrado
Formato: 45,5 x 35,5 cm
Papel: Somerset, 70 x 57
Edición: 30 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 1.950,00 €
Cuota A: 1.852,50 €
Cuota B: 1.755,00 €
Cuota C: 1.560,00 €
N° de pedido: 16162

Ton Schulten

Noorderlicht, 2000
Serigrafía en 47 colores 
Formato: 70 x 50 cm
Papel: 87 x 61 cm
Edición: 180 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 680,00 €
Cuota A: 646,00 €
Cuota B: 612,00 €
Cuota C: 544,00 €
N° de pedido: 11502

Carmen Castellví

Pot ser un paisatge?,
2004. 
Técnicas aditivas en 10
colores y lápiz. Formato:
44 x 35 cm. Papel:
Somerset, 65 x 48,5 cm.
Edición: 25 ejemplares 
numerados y firmados.

precio con iva: 

Básico: 225,00 €
Cuota A: 213,75 €
Cuota B: 202,50 €
Cuota C: 180,00 €
N° de pedido: 18259

FONDOS HISTÓRICOS DE CÍRCULO DEL ARTE 

Atención al socio:

Tel. 93 268 88 09
Fax: 93 319 26 51 

e-mail: info@circulodelarte.com

www.circulodelarte.com

Círculo del Arte

NUEVO TALLER DE OBRAS MAESTRAS

Calle Princesa, 52 · 08003 Barcelona

C Í R C U L O  D E L  A R T E : Calle Princesa, 52, 08003 Barcelo-
na. N° 25/01. Depósito legal: B-26321-2003. Imprime: Publy-
graf, S.A., Almogavers 145, nave 1 (08018 Barcelona). De
acuerdo con lo dispuesto en la vigente normativa sobre pro-
tección de datos de carácter personal (Ley Orgánica 15/1999),
los datos que sobre nuestros socios y antiguos socios se
hallan incluidos en los ficheros de CÍRCULO DEL ARTE (Nuevo
Taller de Obras Maestras, S.L.) se limitan a los nece sarios para
atender la relación con el Club, así como los derivados de dicha
relación, man te niéndose los mismos con las indicadas finali -
dades y, eventualmente, la de poder remitirles informaciones
de terceras entidades relacio na das con el arte y la cultura.
Cualquier interesado puede dirigirse a Círculo del Arte (Nuevo
Taller de Obras Maestras) para consultar, cancelar, en su caso
rectificar la información obrante en nuestros ficheros, así
como, salvo por lo que respecta a los datos necesarios para
atender las relaciones derivadas de la condición de socio, su
desarrollo, cumplimiento y observar las demás obligaciones
de carácter legal que puedan ser en cada momento exigibles,
oponerse a cualquier otro tratamiento o uso.

Don Juan Tenorio, de José Zorilla. Edición de
colecci0nista ilustrada por Eduardo Arroyo.

precio con iva del conjunto: 

Básico: 300,00 € Cuota A: 285,00 €
Cuota B: 270,00 € Cuota C: 240,00 €
N° de pedido: 4085

Karin Kneffel

Muchacha recostada,2005
Aguafuerte en 7 colores 
Formato: 31,5 x 41,5 cm
Papel: Zerkall-Bütten, 
50 x 60 cm
Edición: 75 ejemplares 
numerados y firmados

precio con iva: 

Básico: 370,00 €
Cuota A: 351,50 €
Cuota B: 333,00 €
Cuota C: 296,00 €
N° de pedido: 19539

El libro: con 21 ilustraciones
en color a página entera.
Encuaderna ción: tela Iris 
con estampación en el lomo. 
184 pá ginas. Formato:
16 x 24  cm. Edición especial
numerada de 300 ejemplares.
El estuche: forrado en tela Iris
con un cromo en la tapa.
La obra gráfica: Aguafuerte
con resinas y aguadas en 6
colores sobre papel Arches. 
Formato: 23,2 x 15,3 cm. 
Edición: 300 ejemplares
numerados y firmados.

Sólo3 Sólo5
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